

冬虫夏草比黄金还贵的价格,让普通人只在救命之时,才敢问津。如今它除了救命之外,也是九大类病患者首选的康复用药。

吃冬虫夏草 九种病好得快

冬虫夏草被几十部药典誉为千年瑰宝,而且是多种疾病的首选用药,如《中药大辞典》:“治诸虚百损至为上品”,是九大类疾病的康复用药。包括:呼吸系统疾病、心脑血管疾病、肝

病、肾虚肾衰、肿瘤放化疗、术后产后、妇科病、失眠、体弱免疫差。

它效果显著,被称为“百药之王”。它帮助很多肿瘤患者彻底康复。现在,美国已经把冬虫

夏草作为抗肿瘤新药,进入临床三期。我国肾病泰斗黎院士把它作为肾衰康复的一个全新途径。

冬虫夏草还有超强的抗衰老作用,健康人吃,可持久年轻。

药典称之为圣药为百药之王

几十部医典将冬虫夏草誉为圣药,治百病效果显著。比如:《本草从新》:“保肺益肾,止血化痰,具回生之用”;《中药大辞典》:“百药之王,

治诸虚百损至为上品”;《本草纲目拾遗》:“能治百虚百损。”;《柳崖外编》:“冬虫夏草炖食之,大补。回春效显”;

《柑园小识》:“凡病后调养及虚损之人,服之愈速”;《本草正义》:“此物补肾兴阳,于真寒、脾肾之虚寒转衰”。

超级抗衰老,持久年轻

可以做个实验:用冬虫夏草粉末,涂于老年斑上,一个月后,老年斑就开始变淡。

这就是它超强的抗衰老老能力,如果内服,效果更好。吃半年后,老年斑逐渐消失。中年时

开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,细胞一碰见它,就氧化变性了。皮肤细胞被氧化,就开始粗糙、松弛、起皱。内脏细胞被氧化,功能就开始下降,身体一天

不如一天。

冬虫夏草清除自由基的能力是超级强大的,远在维生素C、E之上。每天清除体内产生的自由基,使人从外表到内在,都保持年轻态。

世界最好的冬虫夏草产地——青海玉树

虫草不等于冬虫夏草,我国现有虫草62种,其中只有一种名叫冬虫夏草,两者的价格和功效都相差悬殊。虫草如亚香棒虫草、蛹虫草、新疆虫草、金针虫草等等,都不能称为冬虫夏草。只有产自青藏高原海拔3500米—5200米高山草甸和高山灌木丛带的虫草,才可以叫冬虫夏草,它药用价值极高,是唯一进入《国家药典》记载的。



全世界只有青藏高原的青海玉树州的冬虫夏草品质最佳。

现代医学研究发现,冬虫夏草(蝙蝠蛾被毛孢)药用价值极高,其活性成分如:虫草素、虫草多糖、虫草酸、氨基酸等都超过了其它虫草,其中虫草素含量超过其它虫草35—40倍,虫草酸含量超过其它虫草40—50倍,氨

基酸含量超过其它虫草25—30倍。随着冬虫夏草药用价值的不断发现,其价格也是日益高涨,最贵的冬虫夏草已经卖到50万元1公斤。

冬虫夏草作为“百药之

王”,具有“百病皆治、起死回生”的作用,但传统吃法需要的服用量太大,费用太高,大多数人只能望而却步。藏达冬虫夏草通过国际国内二大技术降低成本,让多数人能吃得起。

最省钱、最高效的冬虫夏草 市民都能吃得起

我国科学家通过二项独特技术提高冬虫夏草利用率,大大降低价格,成功开发了普通百姓能用得起的科研成果“藏达冬虫夏草”。

技术一:确保菌种纯正

冬虫夏草是一种真菌,选择纯正的菌种是保证质量的关键技术。藏达冬虫夏草使用国家专利技术,从青海玉树州筛选菌种,产品通过中国科学院微生物研究所和中国

中医研究院中药研究所的检验,品质优于其它产地冬虫夏草。

技术二:确保高效吸收

受传统消费习惯影响,一些人认为吃原支冬虫夏草,看得见,摸得着,效果有保证,实际上这是一种误区。野生冬虫夏草含有杂菌,食用前必须进行煎或煮,而在煎煮过程中,生物活性物质会受到破坏,这大大降低了冬虫夏草

菌丝体的利用率,一般而言,野生冬虫夏草在人体内的利用率低30%。藏达冬虫夏草是我国首家采用德国纳米技术与中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草成分在人体内的利用率从不足30%提高到99%以上,而且价格不到原冬虫夏草的1/12,无疑是患者用得起的救命良药。该成果经过了中国科学院微生物研究所的鉴定,被列入国家火炬计划项目推广。

吃两天都有奇迹发生

很多人说,冬虫夏草必须连吃十天以上,断断续续地吃没有任何效果,是在浪费钱。其实,即使吃两三天,对身体的好处都很多,只是自己感觉不到而已。

吃两三天后,体内自由基数量就开始下降,尤其是烟酒爱好者和浅睡眠的人,体内自由基高于常人,器官、血管、微循环等受自由基侵蚀程度比常人严重,即使断断续续吃点冬虫夏草,对身体的保护也很好。

吃两三天后,抵抗力会明显提高。这种改变自身虽然察觉不

到,但它已经开始替你悄悄地抵抗病菌和病毒的袭击了。

多数人觉得吃十天以后,见效了,是因为达到了一定量的积累后,出现了较为明显的变化,比如:睡眠好了,痰咳喘轻了,腿脚有劲了,有精神了,不疲乏了等等,这都是抵抗力大幅增强和自由基全面清除后的表现。

当然,长期吃是最好的,很多慢性病自然康复。更有众多“返老还童”的表现。但即使断断续续地吃点,得到的回报也远远大于一般营养品。

专家建议,三类人群正确服用冬虫夏草:

一、健康人群:保健养生、对抗烟酒危害、延缓衰老、美容。每天2—4粒。

二、亚健康人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低下、易生病、注意力不集中、记忆力下降、脱发以及各种虽然不是病,却老是不舒服的症状。每天4—6粒。吃1个月以上。

三、疾病人群:各种慢性病每天6粒,吃3个月以上;肿瘤放化疗患者,每天6粒,吃6个月以上。

指定经销地址:济南:大观药店(原大观园商场东门对过)四世堂大药店(二环东路环联小品市场北50米)仁和堂药店(经二纬九嘉华超市东门路北)章丘:明隆大药房(汇泉路百货大楼西100米路北)济阳:开元药店(济北中学西300米路北)商河:天琪大药房(高中桥南)平阴:健缘大药房(县医院对面)长清:惠康平民大药房(老黄河商场北门东50米路北)

失眠人的催眠曲

失眠人痛恨安眠药,第二天头昏、乏力,好像没睡醒。冬虫夏草像催眠曲一样,入睡快,睡得香,还没副作用。

冬虫夏草是从根本调理失眠的,十天左右即有明显效果;入睡容易,睡得足,找回自然深睡眠,第二天体力完全恢复,神清气爽。长期吃,更能抗衰老,保持年轻。

痰咳喘的圣药

痰咳喘,一星期左右,咳嗽减轻,痰量减少;连服3个月,病情逐步减轻,直至痊愈。它可以恢复肺、支气管的功能;清理肺部和支气管中的垃圾。

吃冬虫夏草的病人,在天气变化时,病情很少发作,这一点对于康复非常重要。

护心养脑的极品

独自在家的老人突然发病,非常危险,吃冬虫夏草很必要,它能大大降低心脑血管病的发病率。

冬虫夏草有极强的清除血液垃圾的作用,降血脂、降血压,减少降压西药的用量,从而减少肝肾损伤,更能改善造血机能,营养心肌,对抗心脏肥大;它还能恢复血管弹性,改善血液循环。

冬虫夏草是心脑血管病人的超级保护神。

肾虚者的回春之药

强肾固本,堪称“世间第一”。因为肾虚有寒热之分,需区别用药,很多人因用错药,而越来越差。冬虫夏草是所有中药里,唯一能阴阳同补的,无论寒热皆对症,可说是上天之赐。

冬虫夏草还能保护肾小球细胞,帮助受损的肾脏恢复功能,是慢性肾炎不可缺少的药。

肝病克星

几乎所有肝病都会引起肝纤维化,到了晚期,就无药可治了。冬虫夏草阻止肝纤维化的效果非常突出。

它是,肝病克星,可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平,降低血清III型前胶原和曾粘蛋白,升高血清白蛋白浓度;调节病毒性肝炎的免疫水平,增强肝炎病毒的清除能力。冬虫夏草

抗肿瘤是硒的4倍

硒,被公认为“抗肿瘤战士”;但冬虫夏草吞噬肿瘤细胞的能力是硒的4倍;并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力,抑制肿瘤生长和转移。

现在美国,已将冬虫夏草作为抗肿瘤新药,进入临床三期。

放疗的“苦海之舟”

它能明显提升白血球和血小板数量,迅速改善放疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状,可说是苦海之舟。长期服用,防止肿瘤复发。

免疫差、术后、产后的首选

免疫差,经常生病的人,吃2、3个月冬虫夏草,会像换了一个人;体魄强健,浑身有劲。

免疫力是人们不得病的法宝,免疫差就易生病,甚至是重大疾病,必须及时进行免疫调节。冬虫夏草调节免疫的显著效果,是世间公认的。

术后病人和产后妈妈,伤口和部分器官处于新生状态,免疫力非常低,容易感染并发症。冬虫夏草几乎涵盖了所有康复所需的成分,包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

消除糖尿病并发症

冬虫夏草虽然不降血糖,但消除糖尿病并发症却是不二之选,它比蜂胶的效果要强很多倍。

降血糖,并不能降低并发症的风险,因为视物模糊、瘙痒、乏力、坏疽等糖尿病并发症的真正原因并不是血糖高,而是血液被污染导致粥样硬化,随后导致微循环变差所致。冬虫夏草净化血液,恢复血管弹性,是从根本上杜绝糖尿病并发症的手段。

妇科病的“手术刀”

有人将之比喻为妇科病的“手术刀”。

冬虫夏草滋补肝肾的同时有阴养颜,更能平衡阴阳,固本培元。对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果,还能推迟女性更年期。

中科院微生物研究所鉴定:藏达冬虫夏草是从青海玉树州采集的冬虫夏草,其学名为“蝙蝠蛾被毛孢”;该成果被列入国家级火炬计划推广;藏达冬虫夏草生产企业泰安安信科技有限公司也荣获国家科学技术进步奖殊荣。

藏达冬虫夏草 30天用量 (180粒)

直降200元

数量有限,每天仅限50人,欲购从速! 市区内免费送货

特惠热线 **81111455**

团购电话 **18853151513**

电话订购,团购有惊喜!

特别提示:藏达冬虫夏草是国家食品药品监督管理局批准的唯一冬虫夏草,批准文号:国食健字G20110099。生产企业泰安安信科技有限公司荣获国家科学技术进步奖。为确保质量,请到指定药店购买认准藏达商标,以防假冒